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Експрес-аудит являє собою процес, побудований на вивченні даних 
про фінансовий стан компанії і результатах його діяльності в минулому з 
метою оцінки майбутніх умов і результатів діяльності. Експрес-аудит дає 
можливість оцінити стан компанії на даний момент його роботи за 
максимально короткий термін, без зайвої затрати часу та коштів, саме в 
цьому полягає актуальність досліджуваної теми.  

Намагаючись вирішити конкретні питання отримати кваліфіковану 
оцінку фінансового стану, керівництво компанії все частіше звертаються до 
допомоги експрес-аудиту. Аналіз фінансового стану компанії є важливим 
розділом експрес-аудиту. В ринкових умовах діяльність компанії набуває 
нових форм і направлень. Внаслідок цього і фінансовий стан компанії 
аналізується з вимогами цих змін. 

Проблемі розробки методичних та організаційних основ експрес- 
аудиту суб’єкта господарювання присвячено праці таких вітчизняних вчених, 
як: М. Білухи, Г. Давидова, Ю. Данилевського, Н. Дороша, С. Зубілевича, 
С. Івахненкова, О. Кирєєва, О. Петрика, Ю. Пічи, В. Савченко, А. Терехова, 
Б. Усача, А. Шеремета та ін. Наукова база з питань вивчення експрес-аудиту 
недостатньо розроблена, що обумовлює необхідність подальших наукових 
досліджень зазначеної проблематики. 

Аудиторська перевірка є важливою складовою ведення бізнесу, так, як 
має на меті вивчення достовірності інформації про діяльність компанії та 
оцінку її реального фінансового стану. Однак, не у всіх випадках необхідне 
виконання всіх аудиторських процедур. 

Цей вид аудиту можна назвати одним з найбільш доступних типів 
дослідження внутрішнього середовища компанії і її взаємовідносин із 
зовнішніми контрольованими і неконтрольованими компанією чинниками. 
Експрес-аудит дозволяє визначити базові проблемні напрями і критичні 
точки для подальшої роботи з метою їх усунення [1, с. 498]. 

 Експрес-аудит – оперативна вибіркова аудиторська перевірка частин або 
періодів фінансової діяльності компанії, що допомагає визначити проблемні 
ділянки в обліку. За підсумками експрес-аудиту складається короткий письмовий 
звіт про стан бухгалтерського, фінансового, управлінського і податкового обліку 
в компанії з рекомендаціями щодо усунення виявлених проблем та подальшого 
ефективного розвитку компанії [2]. 



 1218 

Експрес-аудит, як правило, проводиться для швидкої оцінки 
фінансово-господарського стану підприємства. Для його здійснення 
використовується інформація не тільки бухгалтерського обліку, а й 
застосовується методика фінансового аналізу. Найчастіше, для проведення 
експрес-аудиту фінансового стану за основу беруть Методичні рекомендації 
Аудиторської палати України щодо підготовки аудиторського висновку при 
перевірці відкритих акціонерних товариств та  підприємств – емітентів 
облігацій (крім комерційних банків) [3]. 

В основному експрес-аудит проводиться на тих підприємствах, з 
якими укладено договори на постійне консультативне обслуговування і 
проведення аудиту. 

Методичні прийоми аудиту: 
Загальнонаукові прийоми: 
– аналіз; 
– синтез; 
– моделювання; 
– економічний аналіз; 
– оперативний аналіз; 
Власні методичні прийоми: 
– спеціальні:контрольні заміри робіт, експертизи, експерименти, 

інвентаризація. 
– документальні: дослідження документів, камеральні перевірки, 

статистичні  розрахунки, перевірки. 
На даний час змінились форми фінансової звітності, проте в вказаній 

методиці ці зміни не враховані [3]. Тому потрібно внести зміни у діючу 
методику з метою врахування вимог діючих нормативно-правових актів 
зокрема НПсБО1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»]  
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